
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ОСВІТНЬОГО ЦЕНТРУ «ДОНБАС-УКРАЇНА» 
МАРІУПОЛЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ У 2025 РОЦІ 

 

Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році було 
передбачено спрощену процедуру вступу для осіб з особливо небезпечних 
територій, яку на практиці приймальні комісії забезпечували за допомогою 
освітнього центру, зокрема, для направлення на підсумкову атестацію за 11 класів 
заявників з окупованих територій, проведення вступних випробувань тощо. За 
ініціативою приймальної комісії МДУ у правилах прийому включено положення 
про роботу освітнього центру для роботи з вступниками з особливо небезпечних 
територій, які подавали заяви на 1 курсу ОС «Бакалавр» (в тому числі за 
скороченим терміном навчання). Цього року проведення річного оцінювання та 
державної підсумкової атестації для абітурієнтів з ТОТ за програмою «Донбас - 
Крим - Україна» в МДУ проводилося в режимі он-лайн на базі Маріупольського 
ліцею м. Києва у період з 01.06.2025 до 30.09.2025. Географія заявників у 
порівнянні з минулим 2024 роком змінилася не суттєво, з’явилися вступники з 
Криму, зокрема, з м. Керч та с. Новосільське Євпаторійського району. Динаміка 
звернень цього року найнижча у порівнянні з попередніми 2016-2024 рр. зокрема 
через те що більшість вступників з ТОТ виїхали на підконтрольні території до 2025 
року і при подачі довідок ВПО за попередні роки не могли скористатися 
процедурою спрощеного вступу за квотою-2. Так у 2025 році до ОЦ звернулося 65 
вступників. 

Комунікація МДУ з вступниками з ТОТ забезпечується переважно в онлайн-
форматі, зокрема, на фейсбук-сторінці «Приймальна комісія Маріупольського 
університету» та на сторінці «ОЦ Донбас -Україна МДУ», де була розміщена 
інформація щодо порядку спрощеного вступу молоді з ОНТ, зокрема: 1) алгоритм 
дій вступників з ОНТ; 2) посилання на форму реєстрації на індивідуальну усну 
співбесіду для вступу на 1 курс МДУ з ОНТ; 3) контактні телефони освітнього 
центру «Донбас-Крим-Україна» МДУ з месенджерами Viber, Telegram, WhatsApp; 
4) електронну пошту приймальної комісії; 5) посилання на сторінку центру на сайті 
МДУ. 

Цьогоріч через освітній центр «Донбас-Україна» вступило 3 категорії 
вступників: 1) що мають свідоцтво про повну загальну середню освіту та 
сертифікати НМТ (28 осіб); 2) що мають свідоцтво про повну загальну середню 
освіту та замість сертифікатів НМТ складали вступні іспити в МДУ (27 осіб); 3) що 
не мали свідоцтва про повну середню освіту і звертались до уповноваженого 
загальноосвітнього навчального закладу, отримували довідку про атестацію та 
вступали до МДУ за вступними іспитами (2 особи). Всього серед заявників ОЦ 
«Донбас-Крим-Україна» 57 осіб стали студентами МДУ. 
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